Годовая контрольная работа
5  «Б», «В» классы
(Виленкин Н.Я.)
Учитель: Бузецкая Т.В.
   Утверждено:                                                        Согласовано: 
Пояснительная записка:

Контрольная работа состоит из двух частей.

Часть 1. Состоит из восьми заданий, при выполнении которых необходимо выбрать только один ответ.
Часть 2. Два задания, при выполнении заданий 1 – 2 надо записать номер выполняемого задания, подробное решение и ответ.

Оценивается каждое задание:

части 1 – 1 балл, 

части 2 –  2 балла.

Критерии оценивания:

10 – 13 баллов  «5»

8 – 9 баллов «4»

5 – 7 баллов «3»

Менее 4 баллов – «2»

Вариант № 1
Часть 1. При выполнении заданий 1-8 в необходимо выбрать только один ответ. Записать его в специальный бланк. В задание 9 необходимо установить соответствие.
1. Найдите значение выражения:   48*135:40 – 62. 

1)  162          2)   48        3)  100         4)   102

2. Выберите число, которое не может быть остатком при делении числа, а на 36.

1) 0               2)   4          3)  10            4)   47

3. Найдите, сколько минут составляют 20% от 1 часа.

1) 20            2)  12          3)  30            4)  15

4. Садовый участок разбит на части. 2 части участка засажены смородиной, 1 часть – клубникой, 6 частей – плодовыми деревьями, 1 часть – цветами. Найдите площадь всего участка, если смородиной занять 120 м2.

1) 540 м2     2)  1 200 м2      3)  600 м2      4)  480 м2
5. В магазин завезли яблоки.  До обеда продали  [image: image2.png]


  всех яблок, после обеда – оставшиеся 300 кг. Сколько килограммов яблок завезли в магазин?
1) 600         2)  900         3)  1 200       4)   800

6. Вычислите: [image: image4.png]20-— (32452
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7. Найдите периметр четырехугольника 
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Bapuaut Nel

Yacts 1

[pu BoinoaHeHHuH 3aJaHui | — 12 B cTpoke oTBeTOB 00BeaAHTe HOMED,
KOTOpbIH COOTBETCTBYeT HOMepy Bbl6paHHOro BAMK OTBeTA.

1. Brimosnute neficteus: (2989 + 5017 — 11 - 205) : 213.

1) 7995 2) 940 3) 27 4) 207
2. BuiGepuTe ync/I0, KOTOPOE NPH AeJIeHHH Ha 542 naet ocraTok 408.
1) 166 702 2) 221136 3) 166 802 4) 166 800

3. Ha#imure nepumerp ueThipexyrosibHHKa, H306paXKEHHOTO Ha PHCYHKe 1.

1) 23 cm 3 MM 2)22 cM 4 MM
3) 23 cM 14 mm 4) 22 cm
4. Yucso 5 sABnsieTcst KOpHEM YpaBHEHHS
1)8z -7z +10=13 2)525: k — 82 =123
3)3z—2+16 = 32 4)148 — 132 = 85
5. Ha#nute 15% ot 80.
1) 60 2) 120 3) 12 4) 6

6. Lna npuroToBsieHHs1 KOKTeANs 6epyT 2 4acTH PPYKTOBOrO CHPONa, 2 4acTH
CJIMBOK H 5 yacteit MopoxkeHoro. CKoJIbKO F[paMMOB MOpOXeHoro notpebyercs
I npyurotoBJeHust 360 r KoKTeAss?

1) 100 2) 80 3) 160 4) 200
7. Jlo nepephniBa IaXMaTHCThI UrPaJH % Bcero BpeMeHHd napTHu. CKoJbKO ya-
COB IPOJ0JIIKA/ACh MAPTHSA, €CJIH [0 NepephlBa OHU HIPaiH 48 MUHYT?

1) 120 2) 2 3) 9 4) 4




1). 23 см 3 мм      2).22 см 4 мм    3).22 см      4).23 см 14 мм

8.Найдите объем прямоугольного параллелепипеда со сторонами 1 см, 2см, 13 см 

 1).16 см³     2). 6 см²      3).   26 см²     4). 26 см³
9. На диаграммах показано, чем занимаются дети, посещающие школу искусств. Установите соответствие между диаграммами количеством процентов детей, занимающихся  танцами. Ответы занесите в бланк ответов.
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[eTn, nocellatoine KONy UCKyCCTB.

Mcnone3ys avarpaMmy, 6TeeTbTe Ha BONpoc:
KakoW NPOLEHT AeTel 3aHUmaeTCs TaHuammn?

OtBeT:

Pucosaxmne
30%

My3blka
47%




                  А.
	 [image: image15.jpg]Pucosaxmne

My3blka
47%




                     Б.
	[image: image16.jpg]Pucosaxune

40%

My3blka
37%




                            В.


1). 23%                   2). 47%                   3). 30%                   4).37%
Часть 2. При выполнении заданий 1 – 2 запишите номер выполняемого задания, подробное решение и ответ.

1. Найдите корень уравнения:  10,5 – (2х – 3) = 4,2
2. Автомобиль двигался по шоссе 3,2 часа со скоростью 90 км/ч, а по грунтовой дороги 1,5 часа со скоростью, которая равна 50% от скорости по шоссе, и, наконец, 0,3 часа по проселочной дороги со скоростью равной 
[image: image17.wmf]3
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 скорости по шоссе. Найдите среднюю скорость движения.

Вариант № 2
Часть 1. При выполнении заданий 1-8 в строке ответов обведите номер, который соответствует номеру выбранного вами ответа

1. Найдите значение выражения:   
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1)  179          2)   1 224        3)  1 259         4)   1 260
2. Выберите число, которое может получиться в  остатке при делении числа, а на 105.

1) 95               2)   106          3)  107            4)   108
3. Ломаная состоит из трех отрезков, длины которых 1 м 50 см; 2 м 40 см; 2 м 20 см. Найдите длину ломаной. 

1) 5 м 70 см    2)  6 м 10 см    3)  6 м    4)  5 м 90 см

4. Найдите число, 10% которого составляют 50.

1) 200            2)  1000          3)  250            4)  500
5. Турист в первый день прошел 2 части пути, а во второй день, оставшиеся 3 части. Сколько километров прошел турист во второй день, если весь путь составил 30 километров.
1) 18             2)  6                 3)  12             4)  9
6. Из сливок получили 14 кг масла, что составляет [image: image20.png]e



 массы сливок. Сколько килограммов взято сливок?
1) 49            2)  4,9               3)  40             4)   38
7. Вычислите: [image: image22.png]s+ (103
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8. Найдите объем куба со стороной 4 см

1). 64 см²    2)6,4 см³      3). 64 см³    4). 12 см³
9. На диаграммах показано, чем занимаются дети, посещающие музыкальную школу. Установите соответствие между диаграммами количеством процентов детей, занимающихся  скрипкой. Ответы занесите в таблицу.
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1). 21%              2).20%                   3).21%             4). 20%
Часть 2. При выполнении заданий 1 – 2 запишите номер выполняемого задания, подробное решение и ответ.

1. Найдите корень уравнения:  6,5 : (0,5х +2) = 0,2
2. Автомобиль двигался по шоссе 1,2 часа со скоростью 120 км/ч, а по грунтовой дороги 1,5 часа со скоростью, которая равна 
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 от скорости по шоссе, и, наконец, 0,3 часа по проселочной дороги со скоростью равной 45%  скорости по шоссе. Найдите среднюю скорость движения
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